

市县两级统一成立专门招商部门 细分产业,敲门式招商

招商引资是实施增量带动的关键点,招商引资情况的好坏,对于城市经济的发展有着至关重要的作用。3日,王文涛在讲话中要求加大招商引资的力度。

本报记者 刘雅菲

树立“舍得”理念,实行敲门式招商

先进的理念是成功的关键。在招商引资的理念方面,王文涛提出,要树立“舍得”理念,克服“肥水不流外人田”的狭隘思想,善于算大账、算长远账、算发展账,舍得把好资源给好企业,让好企业有好发展。

此外,要树立敢于担当理念。“只要是实实在在的招商引资,就不要有什么思想顾虑,该走出去的就走出去,该请进来的就请进来。”王文涛说。

不仅是理念要创新,招商方式也要进行创新。记者从济南市发改委了解到,济南目前已经开通了招商热线,对来济南投资的外地企业或自然人介绍济南市市情、省级以上开发区情况。并

且推行了“互联网+招商”模式,建立招商服务信息系统,依托济南的“产业电子地图”和工程咨询专家库,用互联网手段对全市招商工作提供技术支持,及时捕捉投资信息并作出研判,形成招商引资快捷、高效的反应机制。

在这方面,王文涛要求实行产业链招商,对济南市重点产业进行细分,研判在其产业链当中,哪一段是国际上正在转移的,哪一段是国内先进地区正在转移的,哪一段又是适合济南发展的,以此来寻找产业链上的世界500强企业和国内领先企业,进行有针对性的小分队、敲门式招商。

一个口子引进,多个部门服务

在机制方面,王文涛提出要按照“专业机构、专业队伍、力量集中、上下统一、权力下放”的思路改革招商体制,市县两级统一成立专门的招商部门,不分内外资,不分一二三产,招商前端采取“一个口子”引进洽谈,后端再由“多个部门”服务管理。按照“市场化运行、企业化管理”的模式,选聘一批优秀干部,选聘一批高素质专业人才,组建专业招商队伍,制定市场化的绩效激励

政策,集中人财物力专攻招商。各级领导干部要亲自挂帅抓招商,亲自过问大项目,亲自协调解决难题。坚持“抓两头、放中间”,王文涛解释,所谓抓两头就是一方面要走出去把企业请进来,另一方面要服务好已落地的企业;放中间就是放开谈判过程,项目用地、优惠政策等交给企业人士、专业部门去洽谈,按照规定程序办事,让市场发挥资源配置的决定性作用。

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变,咋办?读一本好书,教您远离失明的厄运——

不花一分钱 巧治您眼病



特大喜讯:目前,1000本《明白白治眼病》开始面向我省中老年人眼病患者进行公益发放,您只需一个电话,不花一分钱,即可领到一本眼病科普新书。

如果您或您的家人正在遭受着白内障、青

光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵袭,或者不知道选择什么有效的方法,您只需拨打我们的免费申领热线400-992-3778,一本中老年人眼病防治手册免费送您手中!一个电话,就能改变后半生的命运!

白雾蒙眼、干涩疼痛、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰,轻者视力下降,视物模糊不清;重者生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗,尽快康复,重见光明呢?治眼病,不患重而患无方!为协助广大中老年人全面防治眼病,在我省有1000本《明白白治眼病》公益发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源,更对当今普遍治疗方进行了科

一本奇书 教您巧治五大眼病

五大眼病 一学就会
五大眼病 免费申领
五大眼病 一看受益

温馨提示:本次我省仅限发放1000册,因申领报名热线电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打!

免费申领热线:400-992-3778

公益发放,免费申领,仅限1000本,数量有限,领完即止

免费申领对象:

1.白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者;
2.眼睛干涩、痛痒、昏花、视物模糊、迎风流泪、畏光怕光者;
3.因糖尿病、高血压引发的视网膜病变者;
ISBN978-7509-1395-8-5 (优惠代码420)

办民生实事,百姓

进一步解决市区国有土地上历史遗留无证住宅问题



本报记者 刘雅菲

【关键词】民生实事 要解决 群众急需解决的问题

近年来,每年的政府工作报告中都会提出一些为民办实项目,涉及养老、医疗、教育等方面,几乎每一位市民都能从这些实事当中受益。3日,王文涛表示,济南要继续把这项工作抓下去,把实事办好、好事办实。

为民办实事不是一句口号,在为民办实事的时候,济南将“尽力而为,量力而行”,所谓尽力而为,就是要千方百计抓民生,促进步,推动主要民生指标增长提速;量力而行,就是谋划民生实事要量力而出,根据财力水平确定能办的事,不提不切实际的空口号。

市民这么多的需求,到底先办哪件实事呢?王文涛提出,面对市民需求的多样化、个性化,要通过多种渠道广泛征求群众意见,把群众急需解决的问题反映到民生实事当中,真正把实事办到老百姓心坎上,实行“百姓点菜,政府买单”的模式。

提出为民办实事,就要说到做到。王文涛说:“每年确定的民生实事是市两会通过的,是向群众作出的郑重承诺。要言而有信,抓实抓细,按照规定时间兑现,以实际行动取信于民。”

【关键词】聚焦战略 形成一批千亿产业集群

【关键词】载体平台 举全市之力打造

产业的发展离不开园区载体的强大承载和融资平台的有力支撑,两者相互联系,缺一不可。

近日,济南中央商务区建设正式启动,济南将举全市之力将其建设成为承载区域性金融中心和区域性经济中心定位的优选首选平台,引导总部经济、金融和新金融类金融机构、服务业新业态入区集聚发展。其他区域可以错位互补、协同发展,形成多个特色鲜明的服务业集聚区。

【关键词】困难群体 让被征地农民真

城市经济的发展,最重要的事情还是要让市民过上好日子,对于生活在城市中的弱势群体,更要多一些关注。

因此,济南提出,要深入开展乡村扶贫,坚持“输血和造血并重”原则,发挥派驻“第一书记”作用,实施精准扶贫,重点改善基础设施条件,谋划推动产业发展,帮助群众就业创业,努力使贫困群众尽快脱贫致富。

点菜政府买单



航拍CBD奥体文博片区。 本报记者 刘军 张中 摄

【关键词】旧城改造 征地拆迁不与民争利

在园区发展方面,济南将把高新区作为先进制造业的主战场,重点促进高新技术产业、世界500强企业和国内领先企业集聚发展,并着眼于解决发展空间问题,探索实施飞地发展、连锁发展等路子。推动县城园区错位发展,突出“一区(区)一园区、一园一特色”,减少同质竞争,打造一批创新能力强、配套条件好的特色产业集群。

此外,济南还将把财政投向产业的分散资金集中起来,成立产业投融资平台和引导基金,坚

正融入城市

在困难国企帮扶解困方面,济南将坚持从企业实际出发,分类指导,用改革的思路和举措帮助企业发展难题,千方百计帮助企业 and 职工走出困境。

持专业化运作、规范化管理,积极探索天使基金、VC(风投)、PE(股权投资)等多种业务模式,用财政资金杠杆撬动更多的社会资金支持产业发展。

为了促进创业、创新,济南还将完善中小微企业创新服务体系,大力发展各类“众创空间”,完善“创客—创业苗圃—孵化器—加速器—专业园区”全产业链孵化体系,深入实施领军企业、“小巨人”、“金种子”计划,发展多元化的科技金融支持体系,推动中小微企业快速成长。

棚户区改造可以让住在里面的居民过上好日子,还能让这些老地方焕上新衣裳。济南将成立专业机构,统一负责,更好更快地推动旧改棚改。要注重连线成片推进,坚持整体规划、集中突破,从市民反映强烈、有利于快速改善老城区功能的片区入手,以棚户区改造为重点,使老城区焕发新的生机和活力。

治理交通拥堵,将抓好城市路网体系建设,提高道路快捷通达能力;抓好城市公共交通体系建设,加快建设中运量快速公交走廊,优化公交换乘系统,努力做到公交优先、公交优秀、公交优质;突出抓好交通管理,促进交通管理智能化,推动动态交通与静态交通协调发展,向管理要畅通。

“拉票”干部一律“秒杀”

推行负责人应诉制度,杜绝民告官不见官

要打造四个中心,建设现代泉城,关键在于人,各级领导干部是决定性因素。

本报记者 刘雅菲

不要“伯乐相马”,要“赛场选马”

据了解,今后济南将坚持在重点工作一线锻炼干部,积极为干部锻炼成长搭建平台,“对那些看得准、有潜力、有发展前途的干部,要多给他们压担子,让他们深入到项目建设、招商引资、旧改棚改、征地拆迁等重点工作一线,接受实践锻炼,得到全面发展。”王文涛说。

在用人导向方面,济南要树立的原则是“实在、实干、实绩”。

对此,王文涛解释,“实在”就是要忠诚老实,言行一致、表里如一;“实干”就是要办实事、求实效,脚踏实地,真抓实干;“实绩”就是要努力创造经得起实践、人民和历史检验的一流工作业绩。要坚持把“实在、实干、实绩”的用人导向落实到选人用人的实践中,变“伯乐相马”为“赛场选马”,真正把想干事、能干事、干成事的干部选出来、用起来。

保证能者上、庸者下、劣者汰

王文涛表示,济南将建立“四看一听”选人用人机制,所谓“四看”,就是看实绩,看公论,看关键时刻表现和组织部门了解掌握的一贯表现情况,看巡视督察和纪检监察部门掌握的情况。“一听”,就是充分听取单位党委和党委主要负责同志及分管领导的意见。

“要坚持党管干部与发扬民主相结合,健全完善以‘四看

一听’为主要架构的干部选任机制,提高选任工作的科学性。”王文涛说,济南将认真落实中央《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》,既要把党和人民需要的好干部选准用好,又要把那些存在问题或者相形见绌的干部调整下来,保证能者上、庸者下,劣者汰,形成良好的选人用人制度环境。

说情打招呼,一律不使用

在济南,那些跑官要官、心态浮躁的干部,将肯定不会得到重用。记者了解到,在干部的任免方面,济南将严格执行“三个一律”:对“拉票”的干部,一律“秒杀”,中止后续程序;对

“跑官要官”的干部,一律“不给”并严肃教育;对托人“说情打招呼”的干部,一律“优先不使用”并记录在案,使心态浮躁的干部专心安心做事,自觉接受组织挑选。

杜绝民告官不见官

政府依法办事,全社会形成公平正义的法治环境,把经济社会发展纳入法治化轨道,这将给每一个生活在这座城市的市民带来不少好处。

要依法治市,首先要依法规范政府行政行为,济南已经列出了“权力清单”,政府有什么权力,网上一查便知。清单之外的所有内容,都是政府的“禁区”,决不能伸手和踏足。

济南还将坚持“法定职责必须为”,“责任清单”将于本月底制定出台,“凡是清单里的内容,各级各部门必须不折不扣,严格执行到位。”王文涛说。

此外,王文涛表示,济南还将坚持“法无禁止皆可为”,凡是

法律没有明令禁止的,政府一律不得干预,尤其是针对各类市场主体,要依法梳理出“负面清单”,让企业清楚知道不能干什么,除此之外其他都能做,使各类市场主体依法平等进入清单之外的领域。

打造公平正义的法治环境,还需要大力营造“法律面前人人平等”的社会氛围,坚持“法无例外”原则,在全市推行行政单位负责人应诉制度,杜绝“民告官不见官”的现象。

王文涛在讲话中说,在济南将坚持“国民待遇”原则,不管是外地企业还是本地企业,不管是国企还是民企,一律依法平等看待,杜绝“超国民待遇”和“低国民待遇”的现象。

航拍济南夜景。 本报记者 刘军 张中 摄

